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1) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- El Neto Patrimonial de una empresa es la suma de los bienes y derechos que posee 

más las deudas y obligaciones contraídas. 

- El Neto Patrimonial es la totalidad de deudas y obligaciones que la empresa ha 

contraído. 

- El Neto Patrimonial de una empresa es la diferencia entre los bienes y derechos 

que posee menos las deudas y obligaciones contraídas. 

- El Neto Patrimonial de una empresa es la suma de los bienes que posee más los 

derechos que tiene. 

 

2) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- En el activo de una empresa se recogen todos sus ingresos. 

- En el activo de una empresa se recogen todos los bienes y derechos que posee. 

- En el activo de una empresa se recogen todos sus gastos. 

- En el activo de una empresa se recogen todas las obligaciones y deudas que ha 

contraído. 

 

3) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- En el pasivo de una empresa se recogen todos sus ingresos. 

- En el pasivo de una empresa se recogen todos los bienes y derechos que posee. 

- En el pasivo de una empresa se recogen todos sus gastos. 

- En el pasivo de una empresa se recogen todas las obligaciones y deudas que ha 

contraído. 

 

4) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- El activo de una empresa se clasifica en activo no corriente y exigible a largo plazo. 

- El activo de una empresa se clasifica en activo no corriente y neto patrimonial. 

- El activo de una empresa se clasifica en activo no corriente y pasivo corriente. 

- El activo de una empresa se clasifica en activo no corriente y activo corriente. 

 

5) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- El pasivo de una empresa se clasifica en patrimonio neto y pasivo corriente. 

- El pasivo de una empresa se clasifica en patrimonio neto y pasivo no corriente. 

- El pasivo de una empresa se clasifica en pasivo no corriente y pasivo corriente. 

- El pasivo de una empresa se clasifica en patrimonio neto, pasivo no corriente y 

pasivo corriente. 

-  
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6) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- En el activo de una empresa están reflejadas todas sus fuentes de financiación. 

- En el pasivo de una empresa están reflejadas las inversiones realizadas. 

- En la cuenta de resultados están reflejadas solamente los ingresos de la empresa. 

- En el pasivo de una empresa están reflejadas todas sus fuentes de financiación. 

 

7)  De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- La amortización no se paga nunca, pero se debería cobrar. 

- La amortización no forma parte ni de los gastos ni de los costes de una empresa. 

- La amortización ni se cobra, ni se paga. 

- La amortización no se cobra, pero si se paga. 

 

8) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Las ventas de una empresa son igual a las unidades vendidas multiplicadas por el 

precio de venta unitario. 

- Las ventas de una empresa son igual a las unidades producidas multiplicadas por el 

precio de venta unitario. 

- Las ventas de una empresa son igual a las unidades vendidas divididas por el precio 

de venta unitario. 

- En una empresa las ventas brutas siempre coinciden con las ventas netas. 

 

9) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Los costes de una empresa, sólo se deben calcular en las empresas que prestan 

servicios. 

- Los costes de una empresa, sólo se deben calcular en las empresas que sólo 

comercializan. 

- Los costes de una empresa siempre deben calcularse, independientemente del 

sector en que la empresa opere.  

- Los costes de una empresa sólo se deben calcular en las empresas que se dedican a 

la fabricación y comercialización. 

 

10) De las cuatro cuentas contables que se indican a continuación indique 

la que es de pasivo de financiación espontanea o gratuita: 

- Capital Social. 

- Clientes. 

- Proveedores. 

- Préstamos de una entidad financiera. 
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11) De las cuatro cuentas contables que se indican a continuación indique 

la que es de pasivo oneroso propio: 

- Capital Social. 

- Proveedores. 

- Producto Acabado. 

- Préstamos de una entidad financiera. 

 

12) De las cuatro cuentas contables que se indican a continuación indique 

la que es de pasivo oneroso de terceros: 

- Remuneraciones pendientes de pago. 

- Proveedores. 

- Producto Acabado. 

- Préstamos de una entidad financiera. 

 

13) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Un préstamo sólo devenga intereses por la parte que se dispone. 

- Un préstamo devenga intereses desde el momento de su formalización 

- Entre un préstamo y un crédito no hay ninguna diferencia. 

- Se denomina préstamo cuando el tipo de interés es fijo y crédito cuando el tipo de 

interés es variable. 

 

14) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Un crédito sólo devenga intereses por la parte que se dispone. 

- Un crédito devenga intereses desde el momento de su formalización. 

- Entre un préstamo y un crédito no hay ninguna diferencia. 

- El crédito suele tener un vencimiento de plazo mayor que un préstamo.  

 

15) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Un crédito a un año debe financiar una inversión de cinco años. 

- Un préstamo de cinco años debe financiar una inversión de ocho años. 

- Debe haber la máxima correlación posible entre el vencimiento del préstamo y la 

vida útil del bien financiado. 

- El crédito tiene cuotas mensuales preestablecidas de pago de intereses. 
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16) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Una inversión en la empresa es siempre en activo no corriente. 

- Una inversión en la empresa puede ser tanto en activo no corriente como en activo 

corriente. 

- La empresa nunca necesita hacer inversiones. 

- Una inversión en la empresa es siempre en activo corriente. 

 

17) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Una inversión en activo no corriente es dar más plazo a los clientes. 

- Una inversión en activo no corriente es incrementar el nivel de las existencias. 

- Una inversión en activo corriente es la compra de una maquinaria para el proceso 

productivo. 

- Una inversión en activo no corriente es la compra de una maquinaria para el 

proceso productivo. 

 

18) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Una inversión en activo corriente es dar más plazo a los clientes. 

- Una inversión en activo no corriente es incrementar el nivel de las existencias. 

- Una inversión en activo corriente es la compra de una maquinaria para el proceso 

productivo. 

- Una inversión en activo no corriente es obtener más plazo de pago de los 

proveedores. 

 

19) De las cuatro siguientes afirmaciones indique la que es correcta: 

- Al estudiar los beneficios de una inversión, la empresa tiene en cuenta sólo los 

ingresos adicionales que va a obtener. 

- Al estudiar los beneficios de una inversión la empresa tiene en cuenta, tanto los 

cobros adicionales que va a obtener, como los pagos adicionales en los que va 

incurrir. 

- Al estudiar los beneficios de una inversión la empresa tiene en cuenta sólo los 

gastos adicionales que va a obtener. 

- Al estudiar los beneficios de una inversión, la empresa tiene en cuenta sólo los 

ingresos y los cobros adicionales que va a obtener. 

 

20) Cuanto mayor es la tasa de descuento 

- Más alto es el Valor Actual Neto. 

- Más bajo es el Valor Actual Neto. 

- Más alta es la Tasa Interna de Rentabilidad. 

- Más baja es la Tasa Interna de Rentabilidad. 
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21) En el análisis de una inversión: 

- Sólo se tienen en cuenta los cobros. 

- Sólo se tienen cuenta los pagos. 

- Se tienen en cuenta los cobros y los pagos sin importar cuando se producen. 

- Se tienen en cuenta los cobros y los pagos teniendo en cuenta el momento del 

tiempo en que se producen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


